

## 灭蚊趣事

矿工路小学五(2)班 王渤赓

那是一个夏季的夜晚，我正在家里写作业，突然感到手上一阵痒，于是我低头一看，原来是可恶的蚊子咬了我一口。

这时，一只蚊子飞了过来，我不管三七二十一伸手就抓它，结果不但没抓到，反而还把钢笔给碰掉

了，墨汁洒了一地。我连忙拿起纸来擦，结果那只蚊子趁我没有防备，又在我的胳膊上咬了一口。实在是欺人太甚，我气急败坏地拿起“杀虫剂”向它喷去，可是喷了半天它一点事也没有，我反而被这味道呛得差点“休克”，后来

才发现这哪是什么“杀虫剂”呀，是妈妈灌的消毒水！最后实在是没有办法了，我只好使用最原始的方法——直接拍！

我抄起苍蝇拍就去拍它，可是那只蚊子实在是太狡猾了，每次我感觉快要拍到时，它就马上飞走了，但

我不气馁，就这样追着它打。一分钟、两分钟、三分钟……直到二十分钟后，终于在我的坚持与努力下，那只可恶的蚊子“挂掉了”。

这件童年灭蚊趣事让我久久难以忘怀，至今想起来还是觉得非常有趣！

(指导老师:白瑞霞)

## 我的自画像

福佑路小学四(2)班 孟靖渊

我有一头乌黑的头发，淡淡的眉毛下一双水汪汪的眼睛，还有一张能说会道的嘴巴。

我是一个做事认真的人，但是偶尔也会马虎。有一次，数学老师说：“下面我发一张简便计算的习题，时间是90分钟，大家要认真完成。”我打开一看，心里想着：好简单呀！等老师改完说了分数我才知道，有一题得数抄错了，老师在旁边写了三个大字“太马虎”。我特别羞愧！后来，不管做什么题，我都会认真检查一遍。

我最大的爱好是看书，连上厕所也要带一本书。经常是妈妈喊我吃饭，我头也不抬地说：“再看一会儿，再看一会儿。”妈妈说：“每天都一小会儿，你这一小会儿不小呀！”

这就是我，一个做事认真，偶尔马虎的人！

## 学游泳

翠林蓝湾小学一(3)班 班迎南

放暑假了，妈妈给我报了游泳班，让我去学游泳。我一直都不爱运动，对游泳既好奇又担心。

第一天妈妈送我去上课，我站在游泳池边听教练讲，就是不敢下去。最后教练在我身上绑好了漂浮物，我才小心地下了水。按照教练讲的在水里玩了一会儿，慢慢地就不再害怕了。就这样，我每天用心地听讲，认真按教练的指导练习。每天回家把教练教的动作重复练习好多遍，到了第六天，我就可以把身上的漂浮物全部去掉了。

十五天的游泳课很快就结束了。最后一天我们结业会演，爸爸妈妈都来看我表演，我特别高兴。会演开始，我拼命地往前游，最后我们小组获得第二名，听着教练和爸爸妈妈的表扬，我真的很开心。

(指导老师:许攀科)

## 乡之秋

湖光小学三(1)班 刘潘子赫

夏天就要匆匆离去，秋天就要到来，或许你还沉浸在夏的高阳里，但秋就悄无声息地跟在你的身后，悄悄地靠近了你。

秋，是那么慈祥，它使天更蓝，地更广，海更阔，水更清。

秋走过田野，田野丰收了。走在小径上，三五成群的梧桐树叶漫天飞舞，扑向小径，这边一排排松树昂首挺胸整齐地站在路旁，那边的禾苗精神抖擞……

啊，家乡的秋天真美，我多么喜爱家乡的秋天啊！

(指导老师:高明灿)



田园风光 公明路小学二(4)班 韩依倩 (指导老师:张亚南)



大公鸡 平马路小学二(3)班 张馨予



风雨之后 翠林蓝湾小学二(1)班 蔡羽莼



远眺 平马路小学五(2)班 姬在天 (指导老师:方小平)

## 小白兔雪儿

湖光小学三(1)班 李波言

“红眼睛、白皮毛、长耳朵、短尾巴，爱吃萝卜和青菜，蹦蹦跳跳真可爱。”你猜猜这是什么动物？对了，这就是我家的小白兔——雪儿。

雪儿长着长长的耳朵，像两根天线，随时接收外边的信号。眼睛红红的、水汪

汪的，像两颗红宝石。一身雪白的皮毛，摸上去软绵绵的，远远望去，就像一个小雪球，因此，我给它起名叫雪儿。

雪儿很爱睡觉。每天它都会耷拉着耳朵，趴在笼子里贪婪地睡大觉，一睡就是好几个小时。有时，我敲敲

它的笼子，想把它逗醒，但它只是睁开眼睛看看我，就又安静地睡着了。

雪儿是个贪吃的家伙。别看它睡得那么香，只要拿起一根胡萝卜在它眼前晃，它闻到味道，立刻就会醒过来，跳到我的面前，用爪子捧起胡萝卜，张开三

瓣嘴，露出两颗大门牙，津津有味地啃起来，咔嚓，咔嚓，像收割机一样，一会儿就吃个精光。

这就是我家的雪儿，它虽然贪睡又贪吃，但是它给我的生活带来了许多乐趣，是我最好的伙伴。

(指导老师:高明灿)

## 我有一个想法

公明路小学三(3)班 何圣哲

我有一个想法，如果可以，我想把笔变成一个多功能机器。

因为每天放学回家第一件事就是写作业，所以我想把它改成一个多功能机器，这样我遇到难题时，就可以把作业交给它，它可以给我

讲解，不用麻烦妈妈用手机查询之后再给我讲解，大大减轻妈妈的负担。

如果它可以帮妈妈扫地、拖地、擦桌子，做出美味的饭菜，那么妈妈每天就不用那么辛苦了，这样她就可以多休息一会儿。

如果它可以帮我们赚钱，那么爸爸以后就不用再出去打工了，这样爸爸每天都可以有足够的时间陪我玩、陪我下棋、陪我聊天，聊我在学校里有趣的事，我们一家人就可以开开心心地在一起了。

这就是我的一个想法，一个我觉得特别棒的想法，也可以说是我的一个梦想。当然现在它只是一个幻想，妈妈说只要我每天好好学习，天天努力，总有一天它一定会实现的。

(指导老师:马欢欢)